
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施日：令和5年2月20日(月）～3月10日(金) 回答者数 152名

1.利用施設

区分 回答者数
変形自転車 37
卓球場 35

運動広場 80

計 152

2.利用頻度

区分 回答者数
初めて 9
年数回 22
月１回 14
月数回 48
週１回 16

週数回 43

計 152

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 151

いいえ 1

計 152

（いいえの意見）
・ 卓球室の床をきれいに

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 141
ある 1

未記入 10

計 152

（あるの意見）
・ 荷物を掛ける釘
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 150
ある 0

未記入 2

計 152

6.職員の接遇態度

区分 回答者数
たいへん良い 70
良い 79
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 2

未記入 1

計 152

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 59
良い 93
悪い 0
たいへん悪い 0

わからない 0

計 152

8.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 75
利用したい 75
利用したくない 0

わからない 2

計 152

9-1.性別
区分 回答者数

男性 39
女性 85
両方記入 5

未記入 23

計 152
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9-2.年齢
区分 回答者数

10歳未満 5
10代 3
20代 0
30代 15
40代 16
50代 5
60代 6
70代 55
80代以上 47

未記入

計 152

9-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 78
尼崎市 27
西宮市 2
宝塚市 4
豊中市 3

未記入 38

計 152

◎　ご意見・ご要望

・ 夏場の日除けがほしい

・ いつもありがとう

・ キレイに整備されているので気持ちよく利用している

・ 水道があるとよい

・ 洗浄便座にしてください

・ 休憩ベンチがほしい

・ グラウンドゴルフで利用している。グラウンドの状態が非常によく、どこよりも優れている

・ 長イスを増やしてほしい

・ グラウンドゴルフコースの拡張を検討してほしい

・ いつもありがとう職員が温かく見守ってくれる。助かり、ありがとう

・ 自転車の持ち込みをＯＫしてほしい

・ 卓球場物置室の入口を外から出入りできるようにしてほしい
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